Всемирный день туризма

27 сентября отмечается всемирный день туризма. Путешествовать, как же это отлично! Нет ни одного человека на земле, который бы не любил странствовать по свету. Праздник любого, кто ощущает себя туристом, и не важно, будет это поездка к ближайшей лесной опушке или в экзотическую страну. В этот день можно поздравить всех, кто связан с путешествиями и туризмом: экскурсоводы, туроператоры, работники гостиниц.

Международный день туризма был учрежден Генеральной ассамблеей Всемирной туристической организации в 1979 году в городе Торремолинос на юге Испании, известном своими курортами. Праздник не случайно отмечается в конце сентября. Дата очень символичная: именно в это время туристический сезон заканчивается в Северном полушарии и открывается в Южном.

Какую же цель преследовала ООН, учреждая этот праздник? Он нацелен на пропаганду туристических поездок и освещение их вклада в экономику всех стран мира. К тому же Всемирный день туризма рассказывает о важности развития связей между разными народами и национальностями.

Всемирный день туризма — этот праздник тех, кто хоть раз путешествовал. И конечно, это праздник тех, кто помогает нам это делать, - работников туристической сферы. Это не только сотрудники туристических компаний, но и экскурсоводы, сотрудники гостиничного бизнеса, ведь именно они сопровождают нас в путешествиях, делают наш отдых комфортным и безопасным.

Уже многие годы этот праздник отмечают почти во всех странах мира, отмечают шумно и весело. Проводят различные мероприятия.

И наши «Юные туристы» тоже не пропустили этот праздник. Для учащихся была проведена игра-викторина, в которой учащиеся показали свои знания о походной деле и окружающей среде.

